

遭证监会“点名”涉嫌市场操纵 两甬股昨跌停 企业称与公司无关

□记者 房伟

昨日上午一开盘,新海股份即封死跌停板,而7分钟后,宁波联合也封死跌停板,皆因上周五遭中国证监会点名,个股被立案调查,并被新闻联播同步播出。

昨日在记者采访中,宁波联合、新海股份皆表示,案件与公司无关,也没有收到证监会调查通知。宁波证监局则表示,对案情不了解,尚无进一步消息。



CFP供图

18只个股遭证监会立案

19日傍晚,证监会新闻发言人张晓军通报了第一阶段证监会查处市场操纵行为的执法情况。

张晓军表示,近期证监会开展了打击市场操纵的专项行动,依托大数据系统对十八只股票涉案机构和立案调查。今年以来,市场操作行为涉及的新变化有:一是操纵持续时间短,建仓拉抬出货快类庄股抬头;二是利用资金优势操纵股价,

涉案人集中资金优势操纵股价获得利益巨大;第三是以市值管理的领域等新的手段操纵股价。

目前已经对涉嫌操纵的中科云网、百圆裤业、兴民钢圈、山东如意、湖南发展、铁岭新城、宝泰隆、宝鼎重工、元力股份、东江环保、中兴商业、山东威达、宁波联合、远东传动、科泰电源、新海股份、九鼎新材和珠江啤酒等18只股票的涉机构及个人立案调查。

相关宁波上市公司:涉及市场操纵案与公司无关

新海股份昨日午间披露,此次调查是中国证监会对涉案机构和个人的查处,与公司无关。

新海股份证券事务部相关工作人员告诉记者,公司也是在证监会通报后才知悉此事项,之前并不知情。公司公告指出,自公司上市以来,公司实际控制人和董事、监事及高管人员严格遵守相关规定,从未有操纵过上市公司股票交易的行为,也从未与任何机构签订市值管理协议,更没有发布选择性信息配合第三方操纵上市公司股价。

公司表示,已要求公司实际控制人、董事、监事、高管人员及其关联人进行自查,未发现前述人员参与或配合第三方操纵公司股票交易,或因涉

嫌操纵公司股票交易而被立案调查的情况。

“公司和你们了解得一样多。”昨日下午,宁波联合证券事务部证券事务代表汤子俊告诉记者,他们也是和投资者一样,看到新闻才了解到股票被立案调查。

汤子俊还告诉记者,就公司目前掌握的情况来看,公司高管等没有参与操纵股价等违法违规行为,也没有收到证监会相关调查通知。

昨日上午,记者还向宁波证监局了解相关情况。该局相关工作人员告诉记者,“目前掌握情况和公众一样多,没有更为详细的消息。”该局表示,办案均有证监会统一指派,不会将过程或结果通报分管辖区,即便有处罚结果也是直接发放到相关企业或个人。

市况

A股“二八分化”显著 大盘蓝筹支撑沪指收红

本周首个交易日,A股呈现显著的“二八分化”格局。沪指在银行、电力等大盘蓝筹股的支撑下收红,深证成指延续调整。个股集体暴跌,拖累创业板指数录得近5%的巨大跌幅。不计算ST个股和未股改股,两市近300只个股报收于跌停价位。

上证综指当日以3129.27点小幅高开,早盘震荡走高并创下3189.87点的本轮反弹新高。此后沪指开始掉头下行,盘中一度跌破3100点整数位,尾盘收报3127.45点,涨18.85点,涨幅为0.61%。

深证成指延续跌势,收盘报10608.51点,跌18.59点,跌幅为0.17%。

创业板指数暴跌4.94%,收盘报1517.93点。

沪深两市仅300余只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市26只个股涨停,跌停个股则高达近300只。

伴随恐慌性抛盘出现,沪深两市成交继续放大,分别达到6245亿元和3078亿元,总量突破9300亿元。

银行板块集体走高,录得7%以上的整体涨幅,电力、煤炭两大权重板块的涨幅也分别超过了6%和4%,成为沪指得以红盘报收的主要原因。前一交易日涨幅靠前的运输物流板块当日录得4%以上的跌幅,服装纺织、建筑工程等板块跌幅也超过了2%。

沪深300指数收盘报3394.48点,涨11.31点,涨幅为0.33%。10条行业系列指数涨跌各半,表现差异明显。300公用涨幅高达6.99%,300信息跌幅达到4.81%。

证监会上周末通报了18只股票涉市场操纵违法违规行为,并称目前已对涉嫌机构和人员进行立案调查。此举对近期较为热门的题材股炒作形成打击,资金大规模流向大盘蓝筹股,令市场出现显著的“二八分化”格局。 据新华社

经过一夜的睡眠,早上起床本该最是神清气爽。但是现在,很多人早起时常感觉昏昏沉沉的,尤其是不少老人,往往需要在床上坐上一会儿才能起来。

如果这种现象也发生在你身上,那么当心,这可能是高粘血症的信号。

血粘度升高,血管内易形成血栓

我们常说“三高”,即高血糖、高血压、高血脂。事实上,现代医学越来越重视“第四高”的存在,它就是高血粘。

正常的血液粘度是保证血液循环,尤其是微循环的重要条件。一旦血液粘度升高,血流速度必然减慢,血液中的脂质、脱落的内皮细胞等就会沉积于血管内壁,使血管狭窄;同时,还易在血小板和纤维蛋白的作用下形成凝血块,即血栓。

血栓好比车匪路霸,所到之处皆受害

高粘血症所形成的血栓,就好比“车匪路霸”,所到之处无不造成危害。血栓阻塞脑动脉就会发生脑卒中(中风),阻塞冠状动脉就会引起心绞痛、心肌梗死。此外,它还会导致糖尿病、高脂血症、高血压、冠心病、肺心病、心梗、中风、肾脏病以及视神经、视网膜缺血、视力模糊等。

高血粘:被你忽视的第四“高”

胸闷、胸痛、头晕、耳鸣、视觉障碍……你查过血粘度吗?

我国的血栓性疾病呈现出高发、高死亡、高致残、高复发这“四高”特征。无论冠心病还是中风,大多都是突发性的,对患者和家属来说始料不及,带来的伤害是不可挽回的。

地龙蛋白:溶栓排栓,畅通血流,通循环
厚德蜂胶:糖脂双调,养护血管,远离血栓性疾病

如果把正常人的血液比作清水,那么“四高”者的血液就好比“地沟油”,飘满了垃圾和血栓。血管脏了怎么洗呢?

中国医学科学院微循环研究所所长修瑞娟教授从“蚯蚓断裂重生”的现象中得到启发,优选日本大平二号地龙(赤子爱胜蚓),从中提取出其体内能有效溶解和阻止血栓形成,通畅血流,有效改善人体微循环障碍,可以有效溶解排出新旧血栓的特殊成分——活性地龙蛋白,并研制出“龙福地龙活性蛋白胶囊”,该产品荣获中国国际科学中心“首届中国医药博览会”金奖。修教

授介绍:“龙福地龙活性蛋白”特别适合微循环障碍和有以下情况的人长期服用:

血糖、血脂、血压、血粘度超标者;
频繁头晕、头疼、耳鸣者;长期吃溶栓药者;
心肌供血不足者;心慌、胸闷、气短者;
静脉曲张、脉管炎者;关节疼痛、手脚发冷、手脚麻木者;
心脑血管疾病并发瘫痪、半身不遂、口眼歪斜、四肢无力者;
言语不清、流口水、视物模糊、睡眠障碍者。

在服用地龙蛋白通畅血流的同时,为了更好的防治心脑血管疾病的发生,再配合具有“调节血脂、血糖”两大功效的厚德蜂胶,积极、有效控制血糖、血脂,纠正体内代谢紊乱,减缓、阻断糖尿病慢性并发症产生。厚德蜂胶是经卫生部批准,明确具有“调节血脂、血糖”的功效的产品,来自厚德仁集团。该集团为“中华糖尿病协会会员单位”,是一家专注于糖尿病等慢病健康管理的全国连锁机构。产品品质、功效和服务值得信赖。

特价龙福地龙+免费厚德蜂胶 每人仅限1组 活动即将结束,定购从速

由中华糖协联合厚德仁集团、龙福地龙公司,在全国厚德仁优秀服务中心开展的“买地龙享特价,吃蜂胶不花钱,并发症免费查”大型回馈活动开展以来,得到宁波糖友和关爱自身健康的市民的积极响应。原计划的300份特价地龙和免费厚德蜂胶很快抢定一空。上周,紧急协调增加的特惠免费配额150组也即将售罄,望前段没能如愿的顾客,尽快前往本区域厚德服务中心办理。活动即将截止,望周知。

本次活动内容:

1.凡定购特价龙福地龙胶囊一组,即可享受免费获得厚德蜂胶全额补贴一组;每人仅限1组;60岁以上者和低保户可优先;

2.免费“厚德蜂胶”由中华糖协全国糖友互助基金出资全额补贴;特价“龙福地龙活性蛋白”由龙福地龙厂家特价专供;
3.参加活动需提供本人身份证和病历;可优先成为中华糖协会会员,享受每月会员福利;
4.本次活动参加者可在中华糖协各健康教育基地报名免费参加胰岛功能和微循环检查。

活动细则详见厚德各服务中心海报。

活动地址:海曙区马园路112号,江东区甬港南路76号
余姚市阳明东路85号,慈溪市乌山路229号
咨询电话:87149191



活动中抢到低价地龙和免费蜂胶的顾客喜笑颜开